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Пентхаус с панорамна тераса в нова сграда в Лозенец

Просторен пентхаус със спиращи дъха гледки към Витоша и София! Апартаментът се намира в нова

луксозна сграда от 2017г. с безупречни общи части! Разположен е на последния етаж с площ от 405 и кв.м.

и застроена площ от 325 кв.м., а асансьорът спира директно в апартамента. Имотът е с изпълнени

довършителни работи и осветление според дизайнерски проект, в който е включен и проект за

покривната тераса. Проектите ще бъдат предоставени като бонус на новия собственик.

Разпределение: входно антре, голяма просторна и светла всекидневна с няколко къта, трапезарна част и

кухненски бокс, спалня с дрешник, баня и отделна тоалетна, втора спалня , баня с тоалетна, панорамна

тераса, обикаляща апартамента, и достъп до покривната тераса единствено от този имот.

Към момента има 2 спални в имота, но лесно би могла да се направи 3-та такава.

Този пентхаус може да задоволи нуждите и на най-взискателните клиенти с възможностите, които

предоставя за висок стандарт на живот, не само с разположение, разпределения и гледки, но и с

ключовата си локация: на 5 минути пешеходно разстояние от Южен парк, на 8 минути от метростанция

"Джеймс Баучер", и спирки на трамваи, в непосредствена близост до множество малки магазинчета.

пекарни, аптеки, супермаркети, училища, заведения и търговски центрове.

Има възможност за покупка на подземен гараж с площ от 60 кв.м.

В случай че имате високи изисквания към търсения от Вас имот, търсите простор, комфорт и лукс, а

локацията не е без значение за Вас, не се колебайте да запазите своя час за оглед с Ели Стефанова сега! +

https://www.yavlena.com/142129 още
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Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА

Брокер Недвижими Имоти:
Ели Стефанова

гр. София, Офис "Южен парк"

Брокер Недвижими Имоти (14 Offers) Department "Инвестиции и ново строителство"

+359 892 546 321






